

Posudek bakalářské práce

Tomáše Ullricha
Městské lázně, Krnov

zpracovanou v zimním semestru 2021/ 2022
na Fakultě umění a architektury TU Liberec

Zadání bakalářské práce

Městské lázně v Krnově rozšíří stávající areál Letního koupaliště na severním okraji města. Stavební program zahrnuje krytý 25m plavecký bazén s osmi dráhami, relaxační bazén, wellness část se spektrem saun, fitness zónu a exteriérový bazén. Předpokládá se propojení se stávajícím areálem letního koupaliště. Zadání je vypsáno ve smyslu probíhající architektonické soutěže ČKA.

Komentář k řešení

Hornoslezský Krnov v podhůří Nízkého Jeseníku vypisuje krátce po sobě druhou architektonickou soutěž na areál Letního koupaliště. První soutěž na zázemí vyhrál ateliér OV s výrazným návrhem otevřené náruče obepínající letní bazén, pro návrh bakaláře je tento návrh, který se bude realizovat v mnohém podstatný pro další přemýšlení nad konceptem. Návrh logicky pokračuje v nastavené poloze urbanistického řešení.

Vítězný projekt zázemí vytváří pro vnější hranice - dopravní obchvat města na severu, páteřní komunikaci do centra na východě, pobřežní pás podél řeky Opavice na jihu, předěl oddělující vnější svět od jistého a klidného prostředí kolem centrálního bazénu.

Podobně bakalář vytváří hmotovým členěním jednoduchého dvoupodlažního hranolu pevnou severní a jižní část, centrální část vstupu a bazénové haly je dvoupodlažní a ve směru východo- západním transparentní. Urbanistický koncept práce je v pořádku, s již navrženou částí Letního koupaliště může vytvořit jeden celek.

Půdorysné rozvržení jednotlivých částí stavebního programu dává smysl, připomínku mám k umístění tělocvičny do prostředí za šatny plaveckého bazénu, lokalizace v prvním patře do severního bloku fitness by bylo jistě možné. Jiné výraznější chyby půdorysného řešení nenacházím. Pozitivně vnímám řešení provozních vazeb bazénu včetně technického zázemí projektu.

Architektonická artikulace jednotlivých prostor je méně přesvědčivá než půdorysné řešení, vizualizace prostorového řešení dokládají tento stav potvrzují.

Konstrukční řešení je konzultované a z funkčního hlediska v pořádku, přesto bych očekával jednoznačnější konstrukční materiálový koncept, především v navržené kombinaci dřevěných a ocelových prvků.

Hodnocení

Bakalářská práce Tomáše Ullricha vykazuje dobrý urbanistický koncept i provozní řešení, vzhledem k nejisté artikulaci architektury i výše uvedeným připomínkám navrhuji

C- velmi dobře

V Liberci, 4.2. 2022

doc. Ing. arch. Jiří Buček
vedoucí bakalářské práce